6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIBCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer 6e3otkaznyio pabory TCY B TeueHue
12 mecs1eB co AHS MPOJAKH B TOPTOBOM CETH NPH YCIOBUH €r0 IKCILTyaTalluu
B TTIOJTHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIINM PYKOBOJCTBOM.

IIpeonpusmue ne nHecém omeemcmeenHOCmyb 3a 6E30NACHOCMb U HAOEMiC-
nocms pabomul TCY npu enecenuu nompedoumenem usmeHeHull 8 €20 KO-
CMPYKYUIO.

6.2  PaccmoTpeHme mpeTeH3WH K MPOAYKIHMU IMPOM3BOAUTCSA INPH HATWINU
OTMETKHU O MpOJaxe, 3aBEpPEHHON TaMIoM opranuzauuu, npogaswmeil TCY u
MOJNKCHIO IPOJABLIA.

Imuxemky npeonpuamusn-uzeomogumens na TCY coxpanamop 00 okonuanusn
2aPaHMUIH020 CpoKa.

6.3  UsroroButens ocTamisieT 3a coOOH MpaBO Ha W3MEHEHHE KOHCTPYKITHH
TCY, no3ToMy HEKOTOpPBIE U3MEHEHUS, HE YXYALIAIIINE €ro MPOYHOCTHBIE U
NOTPEOUTENBCKUE KAueCTBa, MOTYT ObITh HE OTPAXKEHBI B HACTOALIEM PYKOBO-
CTBE

6.4  IlpemnoxeHus U 3aMeUYaHHs IPOCUM HAIPABIISTH IO aJIpecy:
142800 MockoBckast 06011., T.CtynuHo, yi.BoeHHbIx cTpoutenei, 1.3
teJi/dakc: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJIETEJIBCTBO O IIPUEMKE

TCVY 7830 usrorosneno OO0 "TPEMJIEP" B cOOTBETCTBHY C TEXJIOKY-
MeHTanuel, nposepeHo OTK n npr3HaHO rOJHBIM K 3KCIIITyaTal|H.

CBH/IETEJIBCTBO O IIPO/IA/KE

(3amosHsET MpoIaBel)

[Iponano

(HaMeHOBaHWE TOProBOW OpPraHM3alNH, aIPec)

Hata npoaaxu IToanuce

(umcio, MecsI, roj) (mponagerr)

[lItamn opranusanuu, npogasueit TCY
Hnpopmayuto o naweil npodykyuu modceme NOCMOmMpems Ha caume

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 7830
NACMNOPT

(pykoBOAOCTBO MO YCTAHOBKE M 3KCnnyaTaumm)

Tsaroso-cuienHoe yctpoirictBo TCY 7830 (manee TCY) npenHaszHaueHO
JUTS IAPHUPHOM CIETKM JIETKOBBIX aBToMoOmeit Toyota RAV-4/Toitota RAV-
4 ¢ 2007 r. Beimycka mo okTa0ph 2012 1. ¢ OyKCHpYyeMBIM MPHUIIETIOM MOTHON
maccoit 10 1200 kr.

Texunueckne xapaktepuctuku TCY COOTBETCTBYIOT TpeOOBaHHAM
[paBun EDK OOH Ne55 (m. 25 Ipunoxenus 10 k TexuuueckoMy perjaaMeHTy
TamoxenHoro Coroza TP TC 018/2011 "O 06e30macHOCTH KOJECHBIX TpPaHC-
nopTtHbIX cpeactB”" ( yTB. Pemenunem Komuccun Tamosxkennoro Coroza ot 09
nexadps 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Knacc u Tvn cenHoro ycTpoicTaa A50-X (wapoBoit

HaKOHEYHHK )
1.2 JIlnameTp CIenHOro Iapa, MM 50
1.3 Jlonmyctumas mosHas Macca OyKCHpPyeMOTO TIpUIiena, KT 1200
1.4 TapameTtp D, ne 6onee, kH 7,5
1.5 Tlapamertp S (MakcuManbHas BEpTUKAIbHAS HATPy3Ka), KT 60
1.6 Macca TCY, xr 19,4+0,6
2. KOMIUIEKT IOCTABKH

2.1 TCVY 7830 B coope (puc.1) 1 mT.
2.2 Tlaker ¢ KOMIUIEKTYOIUMH (cM. puc.1) 1 mT.

3aIUTHRIA KOIIIaK 1 mrT.
2.3 TlacmmopT (pyKOBOICTBO 110 YCTAHOBKE M DKCILTyATAIIUHN) 1 .

3. TPEBOBAHMUS 1O TEXHUKE BE3OIMTACHOCTH

3.1 Mepexn monrTaxkom TCY He06X0IMMO YCTAHOBHTHL ABTOMOGHJIL HA 3CTAKAE
WJIM HA CMOTPOBOii siMe, OTCOEIMHUTH AKKYMYJSATOPHYI0 6aTapero, aBTOMOOMIIb
3aTOPMO3HMTh CTOSTHOYHBIM TOPMO30M, 0] K0JIECA IOJI0KMTh YNIOPHI (0almIMaKn).

3.2 PaGoTy Mo MOHTAKy AOJUKHBLI MPOM3BOAMTL JABA YeJOBEKA, COOJIONAsi Mephbl
NPeA0CTOPOKHOCTH.


http://www.treiler.ru/

*Bonr M12x45 (8.8)

*[aii6a 12.65I
*[Iaii6a 12

* o

2 mr

Bokosrie
KDOHIITECHHBI
0o

Bbanka TCY
*[aii6a 12.65T
R

IToaposeTHuk 6 mTt

CuenHoii map

OtBepcTrie A

*Bont M12x1,25x70 /80 (8.8)
*Taiika M12x1,25

caMocTon
2 .

Boar M12x1,25x45 (8.8)
*aii6a 12.65T

*1laji6a 12

2 T

Puc.1 Taroso-cuenHoe ycrpoticteo 7830.
IIpumeyanue: netany, IOMEYSHHBIE * BXOAAT B NAKET KOMIUICKTYFOLHX.

4. MOHTAK HA ABTOMOBWJIb

Padoty no monTtaxxy TCY pexomeHayeTcsi IPOBOAUTH B YCJIOBUAX aBTO-
cepBHca

4.1 JlemoHTHpOBaTh OYKCHPOBOYHBIE MPOYIIHHBI. OYHCTHUTH IITATHBIE OT-
BEPCTHS B MOJIKAX JIOH)KEPOHOB OT 3aKPBIBAIOIIEH WX JICHTHI (IIPH HAIWYHH).
4.2 3akpenutb OokoBble KpoHmTelHb TCY K JOHXEpoHaM a/M OoiaraMu
M12x1,25x45 (mox TO70BKH OOJITOB TOJJIOKHUTH IIaiObI TpoBepHBIE 12.651 1
maiiobr 12x36). Kpenexx He 3aTATHBaTh.
4.3 VYcranouth 0anky TCY, 3akpenuB ee K O0KOBBIM KpOHIITEHHAM 00JITaMU
M12x45, raiikamu M12 (moa rafikd MOIOKUThH MIalHObI rpoBepHble 12.651" u
a1 12), B npuBapHbIC Tallkk yCTaHOBUTH 00aThl M12x1,25x45 (101105kHB

*Bonr M12x1,25x45 (8,8)

10/ TOJIOBKH OOJNITOB TaiiOb! TpoBepHBIe 12.651 n maiionr 12). Kpemex e 3ats-
TYBATh.
4.4 Buumanue! Cyennoii wap 001dCeH pacnoiazamuvcsi Cmpozco 800Jb Npo-
OO0NLHOU OCU ABMOMOOUT.
4.5 TlpousBecTH 3aTsHKKY Kpemneka, MPEABApUTEIILHO CMa3aB pe3b0y Jr00oit
KOHCUCTEHTHOM CMa3KOH.

e MowmeHT 3aTsxkkn M 12— 8,0...10,0 krem
4.6 3akpenuTh CLEIHOM ap K KpoHIITeitHaMm mapa 6onrtamu M12x1,25x70/80
u raiikamu M12x1,25 camocToi.
BHumanue: mocijie 4-X KpaTHOT0 MPUMEHEHHS CAMOCTOMOPSIIIHECS] TaiiKH
HE00X0UMO 3aMEeHUTH Ha HOBBIE!
[IpousBecTu 3aTsHKKy Kperneka, MpeBapuTeIbHO cMa3aB pe3b0y J1I000H KOHCH-
CTEHTHOU CMa3Koi

e MowmenT 3aTskkn M 12 camocrorn.- 8,0...10,0 krem
4.7 Toncoenuuuth npoBoga TCY K 37eKTPOITPOBOAKE aBTOMOOUIIS (B YCIOBH-
sIX aBTOCEPBUCA).
48 TlomkmOYHUTh aKKyMYJSTOPHYIO Oarapelo W MPOBEpUTH JeiicTBUE MpHOO-
POB OCBEIICHUS U CBETOBOU CUTHAIU3AIIUH MPHUIICTIA.

5. HPABWIA SKCIUTYATAIIUM U TEXHUYECKOI'O OBCJIY  KUBAHUSA.

5.1 Texunueckoe oOciyxkuBanne TCY 3akmouaercs B NEPUOJHYECKOM
ocMotpe OonroBbix KperteHuil TCY k aBToMOOWIIO M KpeIuleHus] TpudopoB
anexkTpoobopynoBanus. Iloarsxky 6onroBbix coeaunenuid TCY npoBoauTs npu
TEXHUYECKOM OOCITy>KUBAaHUN aBTOMOOMJISL.

5.2 Ecnu aBTOMOOWIB SKCIDTyaTHpyeTcs 0e3 mpullerna, HeOOXOANMO CIIeTTHOM
ap MOKPBITh 3aIUTHON CMa3KOW WJIM HaJleTh 3alUTHBIA Kosmak. [pu cuenke
MpHULEna ¢ a/M Map JOJKEH ObITh CMa3aH KOHCUCTEHTHOM CMa3KOM.

5.3 Tlocne ¢uxcanuu cuenHol roJoBKU MpHULENa Ha mIape, OCYIIeCTBUTD CTpa-
XOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOWIJISI C TPHUIIETIOM, MCIIOJIB3YSl OTBEPCTHE A B MPaBOM
kpoHmTeitHe mapa TCY. Kateropuiecku 3anpemena KCIUIyaTanusa Mpuie-
na 0e3 yCTAaHOBJICHHBIX CTPAXOBOYHBIX Liemneil (TpocoB).

5.4 He pomyckaercsi 0yKCMPOBKA MPHULENOB MOJHON Maccoii 6osee 1200 kr
U CO CKOPOCTHI0, NpeBbImaromei 90 km/yac.



